



Берш — рыба, которую можно повстречать на российских водных просторах, в Каспийском и Черном море. Рыба берш с виду очень похожа на судака, только имеет меньшие размеры, вертикальные полосы на боках ярче выражены, а чешуя крупнее. Эта стайная и хищная рыба держится в местах с твердым дном — каменистым, галечным или песчаным. Нерестится берш в апреле-мае при температуре воды 15-17 °С. Эта рыба не слишком распространенная и чаще всего она встречается вместе с судаком, правда в отличие от судака, берш встречается весьма в ограниченном количестве.

Берш питается личинками насекомых, червями, молодняком рыб, то есть поймать его легко можно на такие же приманки, что и судака. Величиной эта рыба достигает 45 см., а массой до 1,5 кг. Об этой рыбе и обо всех ее повадках мало известно, так как многие ее путают с молодым судаком. Ловля этой рыбы осуществляется в низовьях речек весной, а еще больше осенью. Клев берша всегда непродолжителен, хотя иногда бывает в некоторых местах его выловить можно в довольно больших количествах.